

EDITAL RETIFICADOR Nº 001/2023 REFERENTE AO EDITAL Nº 001/2022 DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS E FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA DO QUADRO DE PESSOAL EFETIVO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA MUTUM E DO SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO – SAAE DO MUNICÍPIO DE NOVA MUTUM

LEANDRO FELIX PEREIRA, PREFEITO MUNICIPAL por meio da sua **COMISSÃO EXAMINADORA DO CONCURSO PÚBLICO nº 001/2022**, nomeada pela **Portaria nº 186 de 29 de novembro de 2022, no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento dos interessados**, a retificação nº 001/2023 ao Edital nº 001/2022 do Concurso Público destinado a selecionar candidatos para provimento de vagas e formação de cadastro de reserva do Quadro de Pessoal Efetivo da Prefeitura de Nova Mutum-MT, em conformidade com a oferta de vagas constante do Anexo II deste Edital, para atuação junto as Secretarias Municipais da Prefeitura de Nova Mutum - MT.

Onde se lê:
SISTEMA AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO – SAAE DO MUNICÍPIO DE NOVA MUTUM

Leia-se:
SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO – SAAE DO MUNICÍPIO DE NOVA MUTUM

Onde se lê:
Publicações no Jornal Oficial Eletrônico dos Municípios do Estado de Mato Grosso

Leia-se:
Publicações no Jornal Oficial Eletrônico dos Municípios do Estado de Mato Grosso e Diário Oficial de Contas do Estado - TCE.

No subitem 8.2.3.1 Sobre a Prova de Redação para os cargos de Nível Superior, alínea **c**

Onde se lê:
o tema será sobre Conhecimento Específico do cargo/função, observando-se os critérios de correção estabelecidos na tabela abaixo:

Leia-se:
o tema será sobre Conhecimento Específico do cargo/função ou tema de atualidades, observando-se os critérios de correção estabelecidos na tabela abaixo:

No ANEXO II - QUADRO DE VAGAS (CARGOS, ESCOLARIDADE/REQUISITOS EXIGIDOS, Nº TOTAL DE VAGAS, CARGA HORÁRIA, VENCIMENTO BASE E PROVA PRÁTICA)

Onde se lê:

Ord.	Função (Categoria)	Escolaridade / Requisitos Exigidos	Nº de Vagas Total	Vagas PCD	Carga Horária Semanal	Vencimento Base R\$	Prova Prática
50	Frentista -Zona Urbana - Ranchão	Ensino Fundamental completo.	01	-	40 h	2.062,49	Não
58	Instrutor Desportivo Nível Superior - Atletismo	Ensino Superior em Educação Física, Bacharel, Licenciatura Plena ou provisionado na modalidade; com Registro no Conselho CONFEF/ CREF.	01	-	30 h	4.073,12	Não
59	Instrutor Desportivo Nível Superior - Basquetebol	Ensino Superior em Educação Física, Bacharel, Licenciatura Plena ou provisionado na modalidade; com Registro no Conselho CONFEF/ CREF.	01	-	30 h	4.073,12	Não
60	Instrutor Desportivo Nível Superior - Futsal	Ensino Superior em Educação Física, Bacharel, Licenciatura Plena ou provisionado na modalidade; com Registro no Conselho CONFEF/ CREF.	01	-	30 h	4.073,12	Não
61	Instrutor Desportivo Nível Superior – Ginástica de Condicionamento Físico	Ensino Superior em Educação Física, Bacharel, Licenciatura Plena ou provisionado na modalidade; com Registro no Conselho CONFEF/ CREF.	01	-	30 h	4.073,12	Não
62	Instrutor Desportivo Nível Superior - Ginástica Rítmica	Ensino Superior em Educação Física, Bacharel, Licenciatura Plena ou provisionado na modalidade; com	01	-	30 h	4.073,12	Não

		Registro no Conselho CONFEF/ CREF.					
63	Instrutor Desportivo Nível Superior - Judô	Ensino Superior em Educação Física, Bacharel, Licenciatura Plena ou provisionado na modalidade; com Registro no Conselho CONFEF/ CREF. Para habilitações específicas de artes marciais será exigido registro de graduação e faixa preta na Confederação Brasileira da respectiva modalidade.	01	-	20 h	2.715,96	Não
64	Instrutor Desportivo Nível Superior - Voleibol	Ensino Superior em Educação Física, Bacharel, Licenciatura Plena ou provisionado na modalidade; com Registro no Conselho CONFEF/ CREF.	01	-	30 h	4.073,12	Não
93	Operador de Máquinas Retroescavadeira Hidráulica - Zona Urbana	Alfabetizado, CNH categoria "C".	CR	-	40 h	2.999,46	Sim

Leia-se:

Ord.	Função (Categoria)	Escolaridade / Requisitos Exigidos	Nº de Vagas Total	Vagas PCD	Carga Horária Semanal	Vencimento Base R\$	Prova Prática
50	Frentista -Zona Rural - Ranchão	Ensino Fundamental completo.	01	-	40 h	2.062,49	Não
58	Instrutor Desportivo Nível Superior - Atletismo	Ensino Superior em Educação Física, Bacharel ou Licenciatura Plena com Registro no respectivo Conselho.	01	-	30 h	4.073,12	Não
59	Instrutor Desportivo Nível Superior - Basquetebol	Ensino Superior em Educação Física, Bacharel ou Licenciatura Plena com Registro no respectivo Conselho.	01	-	30 h	4.073,12	Não
60	Instrutor Desportivo Nível Superior - Futsal	Ensino Superior em Educação Física, Bacharel ou Licenciatura Plena com Registro no respectivo Conselho.	01	-	30 h	4.073,12	Não
61	Instrutor Desportivo Nível Superior – Ginástica de Condicionamento Físico	Ensino Superior em Educação Física, Bacharel ou Licenciatura Plena com Registro no respectivo Conselho.	01	-	30 h	4.073,12	Não
62	Instrutor Desportivo Nível Superior - Ginástica Rítmica	Ensino Superior em Educação Física, Bacharel ou Licenciatura Plena com Registro no respectivo Conselho.	01	-	30 h	4.073,12	Não
63	Instrutor Desportivo Nível Superior - Judô	Ensino Superior em Educação Física, e provisionado na modalidade, com Registro no respectivo Conselho. Para habilitações específicas de artes marciais será exigido registro de graduação e faixa preta na Confederação Brasileira da respectiva modalidade.	01	-	20 h	2.715,96	Não
64	Instrutor Desportivo Nível Superior - Voleibol	Ensino Superior em Educação Física, Bacharel ou Licenciatura Plena com Registro no respectivo Conselho.	01	-	30 h	4.073,12	Não
93	Operador de Máquinas Escavadeira Hidráulica - Zona Urbana	Alfabetizado, CNH categoria "C".	CR	-	40 h	2.999,46	Sim

NO ANEXO IV - PARA TODOS OS CARGOS DE NÍVEL ALFABETIZADO - CONTEÚDOS PROGRAMÁTICOS

Onde se lê:

(Cargos: Agente de Portaria, Borracheiro e Tratorista)

Leia-se:

(Cargos: Borracheiro, Operador de Máquinas e Tratorista)

PARA TODOS OS CARGOS DE NÍVEL FUNDAMENTAL

Onde se lê:

(Cargos: Frentista, Guarda Municipal de Patrimônio, Merendeira, Monitora de Transporte Escolar, Motorista de Caminhão, Motorista de Veículos Especiais, Operador de Máquinas, Mecânico de Manutenção, Mecânico Eletricista de Veículos Automotores, Mecânico Montador, Motorista e Lavador e Lubrificador de Veículos automotores, Auxiliar de Serviços Gerais – SAAE e Zeladora - SAAE)

Leia-se:

(Cargos: Agente de Portaria, Frentista, Guarda Municipal de Patrimônio, Merendeira, Monitora de Transporte Escolar, Motorista de Caminhão, Motorista de Veículos Especiais, Mecânico de Manutenção, Mecânico Eletricista de Veículos Automotores, Mecânico Montador, Motorista e Lavador e Lubrificador de Veículos automotores, Auxiliar de Serviços Gerais – SAAE e Zeladora - SAAE)

No **ANEXO IV, somente para o cargo de PROFESSOR,**

INCLUIR:

Conhecimentos Pedagógicos:

Parâmetros Curriculares Nacionais (PCNs); Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional (LDB), Política Educacional e Diretrizes da Secretaria Municipal de Educação (Lei n. 1278, de 18 de maio de 2010), Plano Municipal de Educação (Lei n. 1870, de 23 de junho de 2015) e Estatuto da Criança e do Adolescente (ECA), Base Nacional Comum Curricular.

No **MÓDULO DE CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS para o cargo de PROFESSOR NÍVEL SUPERIOR LICENCIATURA PLENA EM PEDAGOGIA**

Onde se lê:

...16. Documento de Referência Curricular de Barra do Bugres)...

Leia-se:

...16. Documento de Referência Curricular de Nova Mutum)....

No **ANEXO V - CARGOS QUE REALIZARÃO PROVA PRÁTICA**

Onde se lê:

Ord.	Função (Categoria)	Escolaridade/Requisitos Exigidos	Nº de Vagas	Carga Horária Semanal	Venc. Base R\$	Prova Prática
93	Operador de Máquinas Retroescavadeira Hidráulica - Zona Urbana	Alfabetizado, com CNH "C"	CR	40 h	R\$ 2.999,46	Sim

Leia-se:

Ord.	Função (Categoria)	Escolaridade/Requisitos Exigidos	Nº de Vagas	Carga Horária Semanal	Venc. Base R\$	Prova Prática
93	Operador de Máquinas Escavadeira Hidráulica - Zona Urbana	Alfabetizado, com CNH "C"	CR	40 h	R\$ 2.999,46	Sim

Nova Mutum/MT, 05 de janeiro de 2023

EDNA BONETTI
PRESIDENTE DA COMISSÃO EXAMINADORA
DO CONCURSO PÚBLICO nº 001/2022